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NHdopmauus, cebp3aHa c 6e3onacHocTTa

WHcTanupaHe

He pokocsaiiTe H1KaKBM APYrK YacTU, HaMUPaLLK Ce B KyTusTa Ha
KOMMIOTbPa, OCBEH NMOCOYEHWUTE B PbKOBOACTBOTO 3a NoTpebutens.
Mpean “3nonssaHe NpoBepeTe Aann 3axpaHBalLMAT 610K, KabensT U
CTEHHUAT KOHTAKT HE Ca NoBpeAeHN.

HanpaBeTe cnpaska B pbKOBOACTBaTa 3a AbHHaTa nnaTka,
nepudepHUTe yCTpoKCTBa UK UHTepdelicHaTa nnaTka 3a
noapo6HOCTM MO Bpb3kaTa KbM 3axpaHBaHETO.

U3nonssaHe

BkrilouBaliTe caMoO KbM 3a3eMeH efleKTpPUYeCckn KOHTaKT!
M3nonsBaiiTe caMo NPOMEHINBOTOKOBO 3aXpaHBaHe OT cTaHAapTeH
CTEHEeH KOHTaKT.

YBepeTe ce, Ye XapaKTePUCTUKUTE Ha 3aXpaHBaHeETO, OCUIypsiBAHO
OT CTEHHWS1 KOHTaKT, CbBNaAaT C NOCOYEHUTE BbPXY 3axpaHBaluus
610K - KakTo HanpexeHueTo [V], Taka u yectoTtaTa [Hz].

He npeTtoBapBaiiTe CTEHHUS| KOHTaKT.

M3kntoyBaiiTe yCTPOMCTBOTO MO BpeMe Ha rpbMOTEBUYHM Bypu.
M3knioyBaiiTe yCTPOCTBOTO, KOraTo HsIMa Aa ro usnonseate 3a
AbIbI Nepuos oT BpeMe.

Bezpeénostni pokyny

Instalace

. Uvnitf pocitade se dotykejte pouze ¢asti uvedenych v uzivatelské prirucce.

. Pfed pouzitim zafizeni se ujistéte, Ze zdroj napdjeni, kabel ani zdsuvka ve zdi
nejsou zadnym zplsobem poskozeny.

. Podrobné informace o zapojeni naleznete v pfirucce pro vasi zakladni desku,

periferni zafizeni nebo kartu rozhrani.

Pouziti

. PFipojujte pouze do uzemnéné zasuvky!

. Vyuzivejte pouze stfidavy proud z bézné zasuvky ve zdi.

. Ovéfte si, Ze typ proudu v zadsuvce odpovidad proudu indikovanému na zdroji
napajeni, a to jak napétim [V], tak frekvenci [Hz ].

. Nepretézujte zasuvku.

. Béhem boufky zafizeni odpojte.

. Pokud zafizeni del$i dobu nepouzivate, odpojte ho ze sité.

Sikkerhedsinformation

Insta

llation

Rgr ikke ved andre dele inde i PC-kabinettet end dem, der er naevnt
i brugsanvisningen.

Fgr du begynder, skal du kontrollere at stramenheden, kablet og
stikkontakten ikke er beskadiget pd nogen méde.

Se informationer om strgmtilslutningen i manualerne til dit
motherboard, perifere enhed eller interfacekort.

Anvendelsen

Forbind kun til jordet stik!

Anvend kun AC-strgm fra stikkontakt i veeg.

Kontroller at stikkontakten leverer den type strgm, der er engivet pa
strgmenheden, bde Volt [V] og frekvens [Hz].

Overbelast ikke din stikkontakt.

Koble enheden fra under tordenvejr.

Koble enheden fra, nér den ikke skal anvendes i laengere tid.

Sicherheitshinweise

Installation

. Berthren Sie nur die Teile im PC-Gehduse, die in der Gebrauchsanleitung
angegeben sind.

. Stellen Sie vor der Inbetriebnahme sicher, dass das Netzteil, das Kabel und die
Steckdose in keiner Weise beschéadigt sind.

. Ausfiihrliche Informationen zum Stromanschluss finden Sie in der Anleitung zum

Motherboard, zu den Peripheriegeraten, zum Gerat und zur Schnittstellenkarte.

Betrieb

. Nur an geerdete Steckdosen anschlieBen!

. SchlieBen Sie das Gerat nur an eine Standardsteckdose mit Wechselstrom an.

. Uberprifen Sie, ob die Steckdose den gleichen Strom fiihrt, wie auf dem Netzteil

angegeben (Spannung [V] und Frequenz [Hz]).
. Uberladen Sie die Steckdose nicht.

. Trennen Sie das Gerat bei Gewittern von der Stromversorgung.
. Trennen Sie das Gerat von der Stromversorgung, wenn es fiir langere Zeit nicht in
Betrieb ist.

Safety information

Insta

llation

Do not touch any part inside the PC case other than the ones
mentioned in the user’s guide.

Before use, make sure the power supply unit, the cable and the wall
outlet are not damaged in any way.

Refer to the manual of your motherboard, peripheral, device or
interface card for detailed power connection.

Turvallisuustiedot

Asennus

. Ala kosketa mihink&&n tietokonekotelon sisélld olevaan osaan, jota ei mainita tassa
kdyttooppaassa.

. Varmista ennen kayttoa, etté virtaldhde, virtajohto ja pistorasia eivéat ole millaan
tavalla vahingoittuneita.

. Katso emolevyn, oheislaitteen, laitteen tai laajennuskortin ohjekirjasta lisétietoja

virtaliitdnnoista.

Use Kaytto

. Connect to grounded power outlet only! . Kytke vain maadoitettuun sahkopistokkeeseen!

. Only use AC power provided by a standard wall outlet. . K&yté vain mukana tullutta muuntajaa tavallisessa pistorasiassa.

. Confirm that the wall outlet provides the same type of power . Varmista, etté pistorasiasta tuleva virta on virtalédhteessé osoitetun kaltaista seka
indicated on the power supply unit, both Voltage [V] and frequency jénnitteeltaan [V] etta taajuudeltaan [Hz].
[Hz]. . Ala ylikuormita pistorasiaa.

. Don't overload your wall outlet. . Irrota laite ukkosella.

. During lightning disconnect the device. . Irrota laite, kun et kayta sita pitkdan aikaan.

. Disconnect the device when you don't use it for a longer time.

Informacioén de seguridad Information de sécurité

Insta
.

Uso

lacién

No toque ninguna parte interior del ordenador diferente de las
mencionadas en el manual de usuario.

Antes de usar el aparato, asegurese de que la fuente de
alimentacion eléctrica, el cable y el tomacorriente de pared estan en
perfecto estado.

Consulte en el manual de la placa base, los periféricos o la tarjeta
de interconexion los detalles de la conexidn eléctrica.

iConectar Unicamente a una fuente de alimentacién con toma a
tierra!l

Use Unicamente la energia de CA que suministran los tomacorrientes
de pared estandar.

Confirme que el tomacorriente de pared suministra el mismo tipo de
corriente que se indica en la fuente de alimentacién eléctrica, tanto
el voltaje [V] como la frecuencia [Hz].

No sobrecargue el tomacorriente de pared.

Desconecte el aparato durante las tormentas eléctricas.

Desconecte el aparato cuando no vaya a usarlo durante largo
tiempo.

Installation

. Ne touchez aucun élément a l'intérieur du PC autre que ceux mentionnés dans le
mode d'emploi.

. Avant |'utilisation, assurez-vous que l'unité d'alimentation, le cable et la prise
murale sont exempts de tout dommage.

. Consultez le manuel de votre carte-meére, périphérique, équipement ou carte

d'interface pour davantage de détails sur les branchements électriques.

Utilisation

. Branchez uniquement sur une prise de courant avec prise de terre !

. Utilisez uniquement du courant alternatif alimenté par une prise murale standard.

. Vérifiez que la prise murale fournit le méme type de courant que celui indiqué sur
I'unité d'alimentation, a savoir la méme tension [V] et la méme fréquence [Hz].

. Ne surchargez pas votre prise murale.

. Lors d'orages, débranchez votre équipement.

. Débranchez également votre équipement si vous ne I'utilisez pas durant une

période prolongée.

MAnp

0OPIEG YIa TV acPaAsia

Eykaraoraon

XpRol
.

Mnv ayyileTe onolodnnoTe eEAPTNHA OTO E0WTEPIKO TNG NEPIBANUATOG
TOU UMOAOYIOTH, EKTOG and auTda Mou avagEPovTal aTo eyXEIPidIo
XpAong.

Mpiv and Tnv xpnon, BeBaiwbeite 6TI TO TPOPOJOTIKO, TO KAAMSIO Kal
n npiZa dev napouaialouv kapia BAGRN A ZnuId.

AvaTpéEETe oTa gyxeIpidia Xpriong TNG MNTPIKNAG R TWV AAAwV
NEPIPEPIEAKOV KAPTWV KAl CUCKEUQV 31acUVIECNG Nou
XPNOIKONOIEITE, YIa AenTopePn oToIXeia oUVdeong TpoPodoaiag.

n

Na ouvdéeral povov oe npifa pe yeiwon!

Na XpnoIHOnoIEiTE ANOKAEITTIKA TPOPOdOTIKO AC Onwg TpopodoTeiTal
ano pia ouvnBiopevn npifa NAeKTpIKOU.

BeBaiwbeiTe nwg n npila Tpopodociag napéxel Tov idio TUNO 10XU0G
nou avaypdageral oTo TPoPodoTIKO, TOGO o€ BoATal [V] doo kal o€
ouxvoTtnTa [Hz].

MnV UNEPPOPTHOVETE TNV Npila.

Se nepinTwon KaTalyidag Pe KEpauvous, anoouvdETTE TN CUOKEUR.
Na anoouv3EeTe Tn CUOKEUN €av dev Tn XPNOILOMOIEITE yia HeyaAa
XPOVIKA dlaoTnPaTa.

Biztonsagi informaciék

Uzembe helyezés

. A felhasznaldi utasitasban emlitetteken kivil ne érintsen meg semmilyen alkatrészt
a PC hazanak belsejében.

. Hasznalat el6tt ellendrizze a tapegységet, a kabelt és a fali csatlakozdt, hogy azok
nem sériltek-e barmilyen médon.

. A taplalds csatlakoztatdsdnak részletes ismertetését lasd az alaplap, a perifériak,

az eszkOz vagy az interfészkartya leirdsaban.

Hasznalat

. Csak foldelt haldzati aljzathoz csatlakoztassa!

. Csak a normal fali aljzatbdl szarmazo valtéaramu taplalast hasznaljon.

. Ellendrizze, hogy a fali aljzat olyan taplalast biztosit-e, mint ami a tapegységen fel
van tlntetve, mind a feszultség, [V] mind a frekvencia [Hz] tekintetében.

. Ne terhelje tul a fali aljzatot.

. Villdmlas idejére szlintesse meg az eszk6z csatlakoztatasat.

. Szlintesse meg az eszkoz csatlakoztatdsat, ha hosszl ideig nem hasznalja azt.




Informazioni sulla sicurezza

Installazione

. Non toccare i componenti del case del PC se non quelli menzionati
nella guida utente.

. Prima dell'uso, assicurarsi che I'unita di alimentazione, il cavo e la
presa a parete non siano in alcun modo danneggiati.

. Vedere il manuale della scheda madre, delle periferiche, del

dispositivo o della scheda interfaccia per i dettagli della connessione
dell'alimentazione.

Uso

. collegare unicamente a una presa elettrica provvista di messa a
terra!

. Usare solo alimentazione AC da una presa a parete standard.

. Assicurarsi che la presa a parete fornisca lo stesso tipo di

alimentazione indicato sull'unita di alimentazione, sia come tensione
[V] che come frequenza [Hz].

Veiligheidsinformatie

INSTALLATIE

Raak in de computerkast geen andere onderdelen aan dan de onderdelen die
worden genoemd in de gebruikershandleiding.

Controleer voér het gebruik of de voedingseenheid, de kabel en het stopcontact op
geen enkele manier zijn beschadigd.

Raadpleeg de handleiding van het moederbord, de randapparatuur, het apparaat of
de interfacekaart voor gedetailleerde instructies over het aansluiten van de
voeding.

Gebruik

Sluit het apparaat alleen aan op een geaard stopcontact!

Gebruik alleen wisselstroom uit een standaardstopcontact.

Controleer of zowel het voltage [V] als de frequentie [Hz] van het stopcontact
hetzelfde zijn als wordt aangegeven op de voedingseenheid.

Zorg ervoor dat u het stopcontact niet overbelast.

Koppel het apparaat los tijdens onweer.

. Non sovraccaricare la presa a parete. . Koppel het apparaat los wanneer u het langere tijd niet gebruikt.
. Durante i temporali, scollegare il dispositivo.
. Scollegare il dispositivo se non lo si usa per un periodo di tempo

prolungato.

Sikkerhetsinformasjon

Installasjon

. Ikke bergr noen deler inne i PC-kabinettet, bortsett fra dem som
beskrives i brukerveiledningen.

. For bruk md du sjekke at ikke stremforsyningen, kabelen eller
stikkontakten er skadet p& noen mate.

. Les brukerveiledningen til ditt hovedkort, ytre enhet, enhets- eller

interface-kort for detaljer om strgmforsyning.

Bruk

. Koble utelukkende til et jordet stremuttak!

. Bruk bare strgmforsyning fra en standard stikkontakt.

. Forsikre deg om at stikkontakten gir samme type strgm som vist p8
strgmforsyningsenheten, b&de spenning [V] og frekvens [Hz].

. Ikke overbelast stikkontakten.

. Ikke koble fra enheten under oppstart.

. Koble enheten fra dersom du ikke skal bruke den p8 lang tid.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Instalacja

Nie nalezy dotykac¢ czesci znajdujacych sie w obudowie komputera, oprécz tych
wspomnianych w instrukcji obstugi.

Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia, nalezy upewnic sie, ze zasilacz,
przewdd i gniazdo elektryczne nie sq uszkodzone w jakikolwiek sposdb.
Szczegotowe informacje o podiaczeniu zasilania znajdujq sie w instrukcji obstugi
ptyty gtéwnej, urzadzen peryferyjnych, urzadzenia lub kart rozszerzen.

Uzytkowanie

Nalezy podtaczy¢ wytacznie do uziemionych gniazdek!

Nalezy korzysta¢ wytacznie ze standardowego gniazda elektrycznego ($ciennego)
jako zrddta pradu zmiennego.

Skontroluj zgodno$¢ napiecia [V] i czestotliwosci [Hz] w gniezdzie elektrycznym i
jednostce zasilanej.

Nie przecigzaj gniazda elektrycznego.

Podczas burzy z piorunami wytacz urzadzenie z gniazda.

Wyltacz urzadzenie z gniazda, jezeli nie jest uzywane przez dtuzszy czas.

Informacgdo de seguranga

Instalagao

. N&o toque em nenhum componente no interior da caixa do PC, para
além dos mencionados no manual do utilizador.

. Antes de utilizar o equipamento, certifique-se de que a unidade de

alimentagdo, o respectivo cabo e a tomada de parede ndo
apresentam quaisquer danos.

. Consulte o manual da sua placa-mée, periférico, equipamento ou
controlador de interface para obter mais pormenores sobre a ligagdo
a corrente.

Utilizacdo

. Ligar apenas a saida de poténcia ligada a terra!

. Utilize apenas Corrente Alterna (AC), ligando o equipamento a uma
tomada de parede convencional.

. Confirme se a corrente da tomada de parede é do mesmo tipo da

indicada na unidade de alimentagdo, quer em termos de Voltagem
[V1, quer de frequéncia [Hz].

. N&o sobrecarregue a sua tomada de parede.
. Em caso de trovoada, desligue o equipamento.
. Desligue o equipamento sempre que ndo o utilizar durante periodos

prolongados.

Informatii privind siguranta:

Instalare

Nu atingeti nicio piesa din interiorul carcasei PC-ului in afara celora mentionate in
ghidul utilizatorului.

Inainte de utilizare, asigurati-va ca unitatea de alimentare, cablul si priza de perete
nu sunt deteriorate in niciun fel.

Consultati manualul placii de baza, al dispozitivelor periferice sau al cardului
interfetei pentru procedura detaliatd de conectare la alimentarea cu curent.

Utilizare

Conectati doar la o prizé cu impamantare!

Utilizati doar alimentarea cu curent alternativ furnizat de o priza de perete
standard.

Verificati dacd priza de perete furnizeaza acelasi tip de putere indicat pe unitatea
de alimentare, atét tensiune [V] cat si frecventa [Hz].

Nu supraincarcati priza.

Deconectati dispozitivul in timpul fulgerelor.

Deconectati dispozitivul cadnd nu il utilizati o perioadd lunga de timp.

NHdopmaumsa no TexHnke 6esonacHocTn

YcraHoBKa

. He npukacaiTecb H1 K OAHOW AeTanu BHYTPU KOprnyca KoMMbloTepa,
KpoMe Tex Cciyyaes, KOTOpble yKa3aHbl B PyKOBOACTBE MO
3KcnyaTaumu.

. MNepep ncnonb3oBaHueM, ybeamtech, 4To 610K NUTaHusi, kabenb u
po3eTka He NoBpeXAeHbI.

. ObpaTtuTech K pyKOBOACTBY MaTepUHCKOM nnaTsl, nepudepuu,

yCTpancTBa Uim nHTepdencHon KapTbl AN AeTafbHOro
MOAK/MOYEHUS NUTAHUS.

Ucnonb3soBaHne

. NOAK/OYaTb TONIbKO K 3a3eM/IEHHbIM po3eTkam!

. Mcnonb3yiiTe TONbKO CETb NEPEMEHHOr0 TOKa B CTaHAApPTHOMN
po3eTKe nNuUTatoLe ceTu.

. Y6eautecb, YTO po3eTka NUTAKOLWEN CETU XapaKTepusyeTcs TakuMm

e napameTpaMy, Kak ykasaHo Ha 6noke nuTaHus, HanpskeHue [B]
n vactoTa [[u].

. He neperpyxaiite po3eTKy nuTatowweln cetu.
. Bo BpeMs rpo3bl oTkAuKUTE Nprbop.
. OTkNOYMTE NPUGOP, ECNIN OH HE UCMOJb3YeTCs ANUTENIbHOE BPEMS.

Bezpeénostné informacie

Instalacia

Dotykajte sa iba tych Casti vo vnutri pocitaca, ktoré st uvedené v uZivatelskej
prirucke.

Pred pouzitim sa uistite, ze zdroj napajania, kabel a zasuvka v stene nie st
poskodené.

Podrobné informacie o zapojeni najdete v manuali k vasej zakladnej doske,
periférnym zariadeniam alebo karte rozhrania.

Pouzitie

Pripdjajte iba do uzemnenej zasuvky!

Vyuzivajte iba striedavy prid z beznej zasuvky v stene.

Overte si, ze typ prudu v zdsuvke zodpoveda prudu indikovanému na zdroji
napdjania, a to ako napatim [V], tak frekvenciou [Hz].

NepretaZujte zasuvku.

Pocas burky zariadenie odpojte.

Ak dlhsie zariadenie nepouZivate, odpojte ho zo siete.

Sakerhetsinformation

Installation

. Ror inte vid ndgon del inuti datorhéljet &n de som namns i
anvandarhandboken.

. Innan anvéndning ska du kontrollera att stromadapter, kabel och
vagguttag &r oskadade.

. Las mer i handboken fér moderkortet, kringutrustningen, enheten

eller granssnittskortet for detaljerade anvisningar om
stromanslutning.

Anvandning

. Anslut endast till jordat vagguttag!

. Anvénd endast AC-strém fran ett standardvagguttag.

. Kontrollera att vagguttaget ger den typ av strém som anges pa
stromadaptern, bade vad géller spanning [V] och frekvens [Hz].

. Overbelasta inte végguttaget.

. Dra ut kontakten under &skvéader.

. Dra ut kontakten frén enheten om du inte ska anvanda den under

en langre tid.

Giivenlik bilgileri

Kurulum

Kullanycy kylavuzunda szl edilenlerin haricinde, bilgisayar kasasyndaki higbir
pargaya dokunmayyn.

Kullanmadan énce, gug kaynady biriminin, kablonun ve duvar prizinin herhangi bir
pekilde hasarlanmadydyndan emin olun.

Ayryntyly glig badlantysy igin, ana kartynyzyn, cevresel donanymynyzyn, aygyt ya
da arabirim kartynyzyn kylavuzunu okuyun.

Kullanym

Sadece toprakli elektrik prizine takin!

Sadece standart bir duvar prizi ile temin edilen AC guctuni kullanyn.

Duvar prizinin hem gerilim [V] hem de frekans [Hz] agysyndan gig kaynady
biriminin Gzerinde belirtilen ayny gug tipine sahip oldudunu teyit edin.
Duvar prizinize apyry yukleme yapmayyn.

Yyldyrymly havalarda aygytyn badlantysyny ayyryn.

Uzun siire kullanmadydynyzda, aygytyn badlantysyny ayyryn.




